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A zsidó reálgimnázium
építésére 10.000 aranykoronát 
szavazott meg egyhangúlag 
Debrecen város törvényhatósá­
gi bizottsága a múlt évi decem­
beri közgyűlésen. Az egyhangú 
közgyűlési határozatot a bel­
ügyminiszter ma érkezett le­
irata szerint nctn hagyta jóvá, 
helyt adván dr. Haendel Vilmos 
és társai felebbezésének. \ bel­
ügyminiszter meg is indokolja 
ezt a rendelkezését azzal, hogy 
a városnak . ein telik még első­
rendű kulturális és közegész­
ségügyi szükségleteire sem, 
hogy a zsidó reálgimnázium 
nem szükséges intézmény, mert 
a zsidó tanulók más iskolákban 
is helyet találhatnak, no meg 
hogy a zsidó hitközség tagjai 
sem értenek egyet a gimnázium 
építése ügyében.

Indokolni könnyű, de cáfolni 
még könnyebb. Felhozhatnék, 
hogy egy iskola, melyben fele­
kezeti különbség nélkül közel 
300 fiú nyer közé ufók u oktatást 
Debrecen városnak legelső- 
rendű kulturális szükséglete. 
Felemlíthetünk, hogy a kegyes- 
rendi gimnázium, amelyben el­
addig köz tudomás szerint a deb­
receni zsidó ifjúság zöme nevel 
kedett. 1919-ben szomorú anya­
gi körűimen vek miatt bezárván 
párhuzamos osztályait, a zsidó 
tanulók százait volt kénytelen 
elutasítani s azokat ma is kép­
telen lenne visszafogadni. Hi­
vatkozhatnánk arra a példátlan 
áldozó készségre, amellyel a 
debreceni zsidóság, egy törpe 
kisebbség gáncsaival nem tö­
rődve, hajlékot emelt az uj reál- 
gimnáziumnak. De minek itt fel­
hozni. felemlitni, hivatkozni? 
Kár lenne a fáradságért, ha a 
belügyminiszteri indokokat cá- 
•ohii akarnék. Ezek az indokok 
ugyis csak űrügyek, amelyek 
átlátszóan takarják az igazi, a 
to indokot.

Azt az indokot, amely ott rcj- 
hk a trafikjogok elvételében, az 
1 tál mérések revíziójában, a mo- 
ziengedélvek visszavonásában, 
az egyetemi felvételekben és 
elutasitásokban. a külföldi ok- 
jeyelek el nem ismerésében, 
yem kell kimondanunk, ezt az 
^hallgatott, ezt a minden okos­
kodással szemben döntő és dönt 
netctlen miniszteri indokot 
"gvis ismeri mindenki. Aki 
yeoi tudná, nyissa ki a fülét és 
yzeinét, hiszen az igazi indokot 
I e torokkal harsogja és ciceró 
cinkkel hirdeti a kormány ál- 

e lenzéke és titkos kíilönitmé- 
y®- a. fajvédő saitó.

- tiszta igazság pedig az, 
o«\ a debreceni zsidóság, tni- 

, etlulietcs gazdasági heiv- 
yt ol Vissza nem riadva s a 
'Akasztó a’dótcrhektöl el nem

csüggedve egy u.i középiskolát 
létesített, olyan feladatot vállalt 
magára, melynek elvégzése az 
államnak és városnak erkölcsi 
és törvényes kötelessége. S mi­
kor ehhez az átvállalt köteles- 
ségteljesitéshez a zsidóság csu­
pán egyszeri segítséget kért, 
Debrecen város törvényható­
sága nem térhetett ki a iogos 
kívánság elöl. Egy hang sem 
emelkedett a decemberi köz­
gyűlésen a késedelem ellen, még 
a későbbi felebbezőknek sem 
volt erkölcsi bátorságuk üres 
kifogásaikkal előállani. Rakov- 
s/k\ Iván, a demokrata frázi-

Debreeen város törvényható­
sági bizottsága 1924 december 
.31 én tartott közgyűlésén egy­
hangúlag 10,(100 aranykoronát 
szavazott meg segélyként az izr. 
hitközség által emelt gimnázium 
építésére. A határozat indokolá­
sában rámutattak arra. hogy a 
város nagy segélyeket adott a 
református és római katolikus, 
sőt az állami középiskolák épí­
tésére is. Ezeket a zsidó vallása 
polgárok adójából is adták, mél­
tányos tehát, hogy amikor ők 
viselnek ilyen terhel, szintén se­
gítse őket a város.

A közgyűlésnek ezt a határo­
zatát Haendel Vilmos egyetemi 
tanár és társai megfelebbezték a 
belügyminiszterhez. A belügymi­
niszter most döntött a felebbe- 
zésről s az erről szóló leirat, 
amely szeptember lő én kelt s 
Rakővszky Iván belügyminiszter 
aláírásával van ellátva, kedden ' 
érkezett meg a városhoz.
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Budapest, szept. 22. Egyik fővá­
rosi lap hosszabb cikkben számolt be 
ínról a vallomásról, amelyet a Iisza- 
gyilkosság egyik elítéltje a Csillag- 
börtönben tett védője előtt a I isza­
pé r n.iabb felvételével kapcsolatosan. 
Kijelentése szerint a gyilkosság elkö­
vetésekor tényleg ott volt a Tisza- 
villában, azonban a gyilkosság lefo­
lyását egészen másképen adja elő, 
mint ahogyan a-zt az Ítélet megálla­
pította és tettestársaiként ni neveket 
említ. Szerinte

a g\ tikossá« teljesen ötletszerű­
séggel történt, azt előtte nem be­

szélték meg.
A katonatanács utasítása szerint több 
teherautón járták be a várost, hogy 
összeszedjék a fegyvereket. így ét­
keztek a Tisza-vllla elé, ahol nagy I 
tömeg volt. leien volt Szántó Béla | 
a későbbi népbiztos, Korvin! Apád és

sokban dús belügyminiszter jó­
nak látta egy autonóm törvény­
hatóság szabályszerű határoza­
tával szembehelyezkedni, a 
debreceni polgárság törvénye­
sen kifejezett akaratát semmi­
be sem venni. A debreceni zsi­
dóság bizonyára nem esik ezen 
az akadályon kétségbe, hanem 
újabb, erejét felülmúló áldoza­
tokkal fentartva és fejlesztve 
középiskoláját, várja azt az 
időt, mikor a város és az állam, 
mint a többi debreceni iskolák­
nak. a zsidó reálgimnáziumnak 
is segítségére lesz kulturális hi­
vatása teljesítésében.

rint a miniszter Debrecen város­
nak a zsidó gimnázium ügyében 
hozott határozatát hivatalból, va­
lamint Haendel Vilmos és társai 
felebhezése 'folytán felülvizsgál­
ván, azt jóváhagyattdónak nem 
találta, mert a zsidó gimnázium 
felállítása nem olyan égetően 
szükséges elsőrendű kulturális 
szükséglet amely a jelenlegi vi­
szonyok közt halaszthatatlan 
lenne. A városnak nines meg a 
kellő anyagi ereje ez idő szerint 
arra sem, hogy elsőrendű kultu­
rális és közegészségügyi intézmé­
nyeit jókarban tartsa, viszont a 
zsidó tanuló ifjúság a többi is­
kolában és tanintézetekben is 
helvet talál. Egyébként a minisz­
ter hivatkozik arra is, hogy érte­
sülése szerint a zsidó gimnázium 
felállításának szükségét illetőleg 
a hitközség tagjaiban sincs meg 
az egyetértés s Így ezeknél az 
indokoknál fogva a közgyűlés 
határozatát nem hagyja jóvá.

Layer 26. gyalogezredbeli hadnagy, 
valamint Girth fér huszárfőhadnagy. A 
villa előtt Szántó Béla indítványára 
elhatározták, hogy a forradalomra 
nézve veszélyes Tisza Istvánt, elfog­
ják. A kiskapun dörömböztek, mire 
Csennákné házitiesterné nyitotta ki a 
kaput. A csendőrök ellenállás nélkül 
megadták magukat.

Mire mostani vallomása szerint 
Sztanykovszky ,i hall íeljáratáiioz ért, 
eldördültek a lövések. Erre a haltba 
rohant, ahol Tisza vérében íetrengett. 
Szántó. Korvin és 1 ej er ekkor ler >- 
lutri ta-k i>z udvarra. Szántó az ő kér­
désére azt mondotta, hogy

Tiszánál revolver volt, ellenállás­
tól tartottak, Tisza dacosan fo­
gadta őket, ezen felbőszültek és 

ezért lőtték agyon. 
Sztanykovszky szerint tehát a 
valóság az, hogy Hüttner, Dobó,

Gertiier és Kéri Pál nem vettek 
részt a gyilkosságban.

Arra a kérdésre, hogy miért vállalta 
akkor magára Hüttner a gyilkosságot, 
Sztanykovszky azt -válaszolta, hogy 
Hüttner a kominün alatt besúgója volt 
Korvin Klein Ottónak. Az, ő besugása 
alapján végezték ki Nikotényi rendőr- 
fogalmazót és 'lenzer ügyvédet.

Hüttner utasítást kapott, hogy ha 
a Tisza-iigyben megmarad vallo­
mása mellett, akkor a kmnmiin 
alatti bűneiért nem vonják felelős­
ségre, a Tisza.perben pedig ke­

gyelmet fog kapni
Sztanykovszky kérte, hogy a védő 

tegye lehetővé, hogy az elmondottakat 
a hatóságok előtt is jegyzőkönyvbe 
mondja,

A védő eljár illetékes helyen ebben 
az ügyben.

A Kereskedő Társulat leleplezi 
Kardoss László arcképét

az ország egykor legelőkelőbb 
kereskedő társadalma, a debre­
ceni kereskedők ünnepet ülnek 
vasárnap, amikor a száz év óta 
kereskedő Kardoss-e.salád szenio­
rénak, egyben Debrecen egyik 
legkiválóbb kereskedőjének fas­
ti ádi Kardoss Lászlónak arcképét 
leplezik le délelőtt 11 órakor, a 
Debreceni Kereskedő Társulat 
ünnepi közgyűlésén.

Debrecen a múltban akkor volt 
legvirágzóhb s a legmaradandóbb 
intézményeket akkor teremtette, 
mikor társadalmának zöme és 
vezetői kereskedők voltak. Ha 
ez osztályt nem fogják erőszak­
kal letörni, uj lendületnek indul 
a kereskedelem, úgy Debrecen­
ben. mint az országban, s vele 
együtt virul fel Debrecen s Ma­
gyarország. A mostani kereske­
delemellenes hangulatban két­
szeresen szükséges az, hogy a 
kereskedő társadalom saját fon­
tosságának tudatára ébredjen és 
vezérlét-fiait megbecsülve, önma­
gát becsülje meg, a jövendő nem­
zedéket erőteljes munkára báto­
rítva.

A Kereskedő Társulat ünnepi 
közgyűlése iránt nem csak Deb­
recenben, de azon túl is nagy ér­
deklődés mutatkozik ; jelen lesz 
rajta nemcsak a kereskedő, ha­
nem minden társadalmi osztály 
vezetősége. Ezideiileg Budapestről 
megjelenésüket bejelentették dr. 
Schwöder Ervin államtitkár, dr. 
Bárány Gerő államtitkár, dr. Bar­
los Róbert min. tanácsos és dr. 
Thuróczy-Ruzitska Gyula min. 
titkár

Amikor a Kereskedő Társulat 
tiszteletbeli elnökének arcképét 
leleplezi, egyben át fogja nyújtani 
a tiszteletbeli tagsági okleveleket 
dr. Schwöder Ervin államtitkár­
nak és Versengi Tibor kincstári 
főtanácsos, vezérigazgatónak, kik 
a Társulatnak legutóbbi nehéz 
éveiben segítségére jöttek Az 
ünnepélyen számos debreceni 
egyesület üdvözli az ünnepeite­
ket. A közgyűlés után fél 2 órá­
tól a Bikában tartandó társas 

! ebédre, melyre úgy férfiak, mint

A belügyminiszter nem hagyta Jóvá 
a zsidó gimnázium városi építési segélyét

Szenzációs fordulat a Tisza-gyilkosság
ügyében

Sztanykovszky Tibor szerint az elitéit Hüttner, Dobó, Gärtner 
és Kéri Pál nem vettek részt a gyilkosságban
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hölgyek eddig is számosán je­
lentkeztek, a Debreceni Kereskedő 
Társulat irodájában lehet jelent­
kezni, illetve ebédjegyek ott vált­
hatók ki tiO.OOO koronáért.

Újabb hólabdaszédelgés 
Debrecenben vászonnal
Debrecenben ismét felütötte fe­

jét a hólabda szédelgés. A múlt 
hónapban elárasztották a várost 
szelvényekkel, amelyek egy vég 
vászonról voltak kiállítva. Egy 
szelvény ára 65,000 korona volt 
és a szelvények a hólabda rend­
szer rendes útjait kellett befutni.

a szelvények azonban megakad­
tak és nem lehetett túladni raj­
tuk. Ekkor a szelvényt kiboesájtó 
Silaenger Mihály debreceni keres­
kedőt, akinek a Kinizsi ucca 73' 
szám alatt van a lakása, féljelen­
tette a rendőrségen az egyik pó­
ruljárt hölabdázó, Széles Károly. 
A rendőrség a nyomozást megin­
dította és lefoglalta a Silaenger Mi­
hály birtokában talált hólabda 
szelvényeket is.

A nyomozás befejeztével átad­
ták az ügy iratait a debreceni 
járásbíróságnak, ahol megindítot­
ták az eljárási Silaenger Mihály 
ellen.

Beszüntették egy erdélyi Iskola 
magyar tagozatát

Kolozsvárról jelentik Az a na- 
cionilázási törekvés, amely a ro­
mán kormány egész iskolapoliti­
káján keresztőlvonul, ugylátszik 
nemcsak a magyar felekezeti is­
kolák létezése ellen tör, hanem 
az állami iskolák magyar tago­
ztait is szép lassan beszünteti. 
Legalább erre enged következtetni 
a gyergyószentmiklósi állami li- 
ceum magyar tagozatának törté­
nete. a tagozat esztendőkön ke­
resztül becsületesen teljesítette a 
hivatását, természetesen a leg­
messzebbmenő állami felügyelet 
mellett, hiszen egy román iskola 
hatásköre alá tartozott. A magyar 
tagozatot most aztán az alsóbb- 
foku hatóságok komoly indoklás 
nélkül beszüntették.

A gyergyószentmiklósi magyar 
szülők körében természetesen' ez 
nagy megütközést váltott ki a 
magyar tagozat minden indoklás 
nélkül való beszüntetése, amiről 
végül is kiderült, hogy az a köz- 
oktatásügyi minisztérium tudtán 
kívül történt és pusztán azért, 
mert az alsóbbfoku hatóságok igy 
akarták felfelé bizonyítékát adni 
liberális elvliüségüknek. A szü­
lők körében akció indult a ma­
gyar tagozat újra való engedé­
lyezése céljából, hiszen azt a célt, 
amit a beszüntetéssel elérni vél- I 
tek, a hatóságoknak amúgy sem I 
sikerült megvalósitauiok, mert a 
magyar tagozat nélkül maradt 
román líceumba a szentmiklósi 
szülők semmiesetre sem Íratják 
gyermekeiket, amiről különben az 
iskolai és vármegyei hatóságokat 
is értesítették.

— Az időjárás. A Meteorok) 
giai Intézet jelenti: Az észak­
nyugati minimum Norvégia felé 
vonult és a vele kapcsolatos 
másodlagos képződmények Kü- 
zép-Eurépában kisebb esőket 
és némi lehűlést okoztak. A me* 
leg tovább vonult kelet felé. Ír­
országhoz uj depresszió közele­
dik és a maximum a Kaspi-ten- 
ger vidékére került. Közép- 
l:urépában a légnyomás elosz­
lása egyenletesebb lett. Hazánk­
ban a hőmérséklet tegnap 25 - 
2N fok Celsiusra emelkedett. Az 
éjiéi számos helyen kisebb eső 
esett. Jóslat: Változóan felsős, 
enyhe idő. semmi vagy kevés 
esővel.

A kisebbségek ügyében a magyar 
delegáció nem szavaz

Genf, szeptember 22. Kapcso­
latban a hatodik albizottság je­
lentése fölött kifejlődött vitával, 
a kisebbségek védelmét illetőleg, 
Apponyi Albert gróf ma közvet­
lenül Van Lyden előadó beszéde 
után szót kért. Kifejtette, hogy a 
magyar delegáció nem fogadhatja 
el a jelentést és nem helyeselheti 
a kisebbségi védelem tekintelében 
követett eljárási módot, ennek 
következtében a jelentés fölött 
elrendelendő szavazás során 

a magyar delegáció tar­
tózkodni fog a szava­

zástól

nagy feltűnést keltett a teremben 
és Hymans belga delegátus szük­
ségesnek tartót Ia annak leszöge- 
zését, hogy a Népszövetség ta­
nácsa minden kezdeményezést, 
tehát

Appouyl Albert gróf ja­
vaslatát is figyelembe 

fogja venni.
Ezután a francia delegáció ne­

vében Henry de Jouvenel jelent­
kezett szólásra. Kijelentette, hogy 
a jelentést a bizottságban egy­
hangúlag fogadták el és igy nem 
könnyen érthető, hogy Magyar- 
ország miért akar egyszerre a--------- Ultiig Illicit «IX ill cg

Apponyi Albert gróf bejelentése | szavazástól tartózkodni.

Angol-török háborút várnak
A török csapatok támadásra készen állnak az Iraki

határon
London, szept. 22. Anglia expo­

nense, az iraki kormány kérte 
brit csapatoknak a moszuli ha­
tárra való sürgős kiküldését. Az 
iraki kormány legalább egy had­
osztálynyi erősítést kért, mert 
szerinte a legkomolyabban tartani 
kell a török csapatok bevonulá­
sától. Ez a kérés Londonban nagy 
riadalmat keltett. Baldwin minisz­
terelnök sürgessen visszatért Lon­
donba. Ugv tudják, hogy Am cry 
genfi angol delegátus még a nép- 
szövetségi ülés ideje alatt fel­
használva a tnosszuli kérdés tár­
gyában beállott szünetet, néhány 
napra Angliában utazik, hogy iij 
utasításokat kérjen.

A Frankfurter Zeitung genfi 
jelentése szerint a Mosszul kér- 
déshen történt döntés óta a kis- 
ázsiai helyzetei rendkívül komo­
lyan Ítélik meg. Általánosan az a 
vélemény uralkodik, hogy Török- , 
ország es, lieg nem veti alá magát j 
a népszövetség leendő döntésének ! 
amivel azután elkerülhatvtienné j 
válnék egy angol —törők háború.
A hágai döntőbíróság igénybevé­
telét csupán időnyereségnek fog- ! 
ják fel, hogy folytatni lehessen a ' 
kibékitési tárgyalásokat. Másrészt 1 
azonban az is bekövetkezhetik, 
hogy éppen ebben a kőzbüleső 
időben váratlan incidensek tör­
ténnek Mosszulban.

Az erdélyi magyar párt elnöke leleplezte a 
újabb oláh szemfényvesztést

Az oláhok kivándoroltatják a magyar irredentákat
Kolozsvár, szepl. 22 -lorga Mik 

lós egyetemi tanár kamarai kép­
viselő. az ellenzék egyik vezére, 
a magyar telepesek ügyével kap­
csolatosan nyilatkozatot lelt, 
amelyben (iigyelmezletle a ma­
gyarságot, okuljon a genfi ered­
ményektől és igyekezzék ezután 
a román népnél keresni az igaz­
ságot és kapcsolódjék jobban 
bele a politikai életbe. E nyilat­
kozatra válaszolva Jakablfy Ele­
mér dr.. az országos magyar párt 
alclnökr nyílt levelet intézett 
-lorga Miklóshoz, amelyben rá­
mutatott arra, hogy a szerkeszté­
sében három év óta megjelenő 
(Hasul Minoritatllor (A Kisebb­
ségek Szavai cimü folyóiratban, 
amelyből (500 tiszteletpéldányt 
küldenek meg a román közélet 
valamennyi számottevő tényező­
jének, a román közvéleményt 
állandóan tájékoztatták a magyar 
kisebbség valamennyi égető kér­
déséről. A román népet épen 
azok vezetik félre a kisebbségi 
kérdésekben, akiknek az volna a 
feladatuk, hogy világosságot de­
rítsenek az ilyen természetű kér­
désekre. így pl.

Petresou-Gonmen berni 
román követ tavaly el 
akarta hitetni a svájci 
közvéleménnyel, hegy az 
1i>24. év tavaszán Romá­
niában járt angol-ameri­
kai bizottság a román 
kormánynak a kisebbsé­
gekkel szemben tanúsí­
tott magatartásáért elis­
merését fejezte ki, holott 
a valóság ennek épen az 

ellenkezője.
Hátér azután a telepesek ügyé­

ben Romániában tett lépésekre 
s kimutatja, mennyire alaptalan 
az a vád. hogy a magyar kisebb­

ségek nem tették meg a megfelelő 
lépéseket az ügynek az ország 
lórumai előtt való méltányos ren­
dezésére. A nyílt levél így vég­
ződik

"Talán emlékezik még pro­
fesszor ur, hogy az utievélbotrány 
tárgyalása alkalmával a bel- és 
külügyminiszter olyan nyilatko­
zatot tett, mely szerint igaz, hogy 
n kormány kivándorlási ügynö­
kökkel állott összeköttetésben és 
ezek hivatása az volt. hogy az 
irredenta magyarok kivándorlását 
szorgalmazzák.«

Az oláhok
megszolgálják a koncot.

Bukarest, 1925. szept. 22.
A minisztertanács tegnap en­

gedélyt adott, hogy román repü­
lők légi csapatot alakítva Abd el 
Krim ellen induljanak. Az oláh 
kormány igy akarja a megszorult 
franciák báláját kiérdemelni a 
Versailles! és a trianoni szégyen­
békéért. A francia kormány a fel­
ajánlott oláh segítséget elfogadta.

— Zsidó templomban Is 
lllws a kivágott nőlvuha.
Bécsi tudósítónk jelenti ; Ugy­
látszik, az ausztriai izraelita lel- 
készkedő papság is hadat üzen a 
kivágott nöiruháiiak, amelyet a 
katobkus klérus ki akar küszö­
bölni a templomokból. Badenben 
a zsinagóga kapuján szombatra, 
a* izraelita újévi ünnep reggelén 
az a meglepetés érte a híveket, 
hogy a következő felirásu hirde­
tés volt kifüggesztve A templom 
elöljárósága kéri a nőket, hogy 
ne jöjjenek kivágott ruhában az 
istenházába.

Az emberi jogok Hí 
tiltakozik az oláh terror ellen

Berlin, szeptember 22. Az Cm 
béri jogok ligája több tervezettel 
együtt felhívást bocsájtotl ki Né 
metország és az egész müveit vi" 
lág közvéleményéhez, amelyben 
felszólítja, hogy tiltakozzék az 
oláhok besszarúbiai rémuralma 
ellen. A liga tiltakozó táviratot 
küldolt az oláh hadbirósátmak 
és az oláh kormánynak 8

Öl zsák ajánlott levelet lopott 
egy bukaresti postatisztem

Bukarestből jelentik A buka 
resti központi postahivatal tiszt- 
viselő karát nem mindennapos 

1 Puncsét tartja izgalomban. Hét- 
fon reggel a postaigazgatot arról 
értesítették, hogy a pozsonyi 
bécsi és brassói postászsákok tarí 
falainkkal nyomtalanul eltüutek 
Azonnal megindult a vizsgálat és 
a gyanú az első pillanutban 
egy Angelescu nevű postatisztvi­
selőre terelődött, aki a lopás éi- 
szakáján a fő postán teljesített 
szolgálatot. A további vizsgálat 
azonban megállapította, hogy nem 
a gyanúsított követte el a lozást 
hanem egy Péten nevű postatiszt- 
viselő, aki első kihallgatása al­
kalmával bevallotta, hogy köz­
vetlenül a vonatok beérkezése 
után belopózott a postahivatalba 
A poslazsákokban értékekei tar­
talmazó leveleket keresel!, de mi­
után nem talált és tudla, hogy 
kell a zsákokban pénzesleveleknek 
is lenni, mind az öt zsákot fel- 
rakta a kocsira és hazavitte. A 
házkutatás alkalmával meg is ta­
lálták Petcunál az elveszett zsá­
kokat, de azok tartalmát a levél­
tolvaj közben elégette

— A karmeliták lembergl 
kolostorában egy őrült szer­
zetes meggyilkolt egy tábori 
pap<»t- Varsóból jelentik. Ször­
nyű gyilkosság történt a karme­
liták Lembergi kolostorában s 
szombatról vasárnapra virradó 
éjjel Adám szerzetes egy baltával 
agyonverte Idéz katonai lelkészt 
aki lelkigyakorlatokra vonult a 
kolostorba. A gyilkos szeryetes, 
miután végzett áldozstával, be­
surrant a prior cellájába és a 
véres baltával meg akarta ölni, 
de a prior felébredt, kétségbesel- 
ten védekezett és segélykiállására 
összefutott a többi szerzetes is, 
akiknek aztán sikerült az őrjöngő 
pátert megkötözni. — A gyilkos 
sierzetes azelőtt plébános voll, de 
egyházi főhatósága tébolydában 
helyezte el. mert gyermekkori 
betegségek következtében az 
őrültség jelei mutatkoztak rajta, 
mikor aztán az állami elme- 
gyógyintézetben árt# Ima liánnak 
nyilvánították, a karmeliták ko­
lostorában helyezték el. A sze­
rencsétlen 38 éves papon a lem- 
bergi törvényszéki orvosok kon­
statálták az őrültségei.

— Pénztáros kisasszonyt keresünk. 
Személyes megjelenés és irásbel 
ajánlat eddigi működéséről szükséges 
Hegedűs és Sándor R. T, Piac-u. 34.

keresse fel 
az Ismert

Ha Budapestre utazik
Varga
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HÍREK
Válópör és konszolidáció

A Fedák—■Molnár válópör tár- 
qualását elnapolták. Bizonytalan 
illőre kitolódott annak lehetősége, 
hogy ezt a közüggyé dagadt ma­
gánügyet a szenzációkra vadászó 
riporterek kiteregethessék a nyit 
vánosság elé. Már napok óta szi­
matoltak a riporterek, hegyezték a 
füleiket és ceruzáikat, beharangoz­
lak (íz előzményeket s kilátásba 
helyeztek pikantériákat, fantázi­
ájuk palettáján keverték a színe­
ket. kombináltak, célozgattak és 
már a forrpuntig csigdzták az ér­
deklődést. mikor aztán végül a 
szenzáció legalább is egyidöre

a kútba esett.
Az egyik lap dörgedelmes vezér­

cikkben kel ki laptársai elten, 
amelyek indiszkréten beleturkál­
nak két ember sajátabb magán­
ügyeibe, a másik lap nyílván 
a leckéztetés hatása alatt azzal 
vezeti be a tudósítását, hogy igaz, 
igaz, magánügy kél ember váló­
pere, de a szóban forgó két ember 
tlolnúr Ferenc és Fedák Sári any- 
nyira világszerte ösmert nagysá­
gok. hogy magánügyeik sem von­
hatók el teljesen a nyilvánosság 
dél. E bevezetés alán természete­
sen jón a színes tudósítás, már 
amennyire színes lehet egy tudó­
sítás egy olyan tárgyalásról, 
amelyen a felek nem jelennek meg 
s amelyet elnapolnak.

Szerintünk mind a két véle­
ménynek igaza van. A válópör 
tényleg magánügy s azokból a 
válópörökből. amelyek mostanság 
tömegesen folynak a bíróságok 
elölt, bizony kevés szivárog ki a 
nyilvánosság elé. De néni is ér­
dekli a nyilvánosságot. A Fedák 

Molnár-pór azonban más. Köz­
szereplő egyéneknek, politikusok­
nak. művészeknek, híres íróknak, 
nincsenek magánügyeik. Azaz, 
hogy ügyeik csak addig magán­
ügyek, amíg a szemfüles riporte­
rek In nem pattanlják. De legtöbb 
esetben kipattantják. Ez már a 
nagyság átka. Ez ellen nem tehet 
tenni. De nem is kell.

fj váltjuk meg. ez a szenzációvá 
teynjt válópör némiképen a kon­
szolidálódás jc/r. Az utolsóévekben 
1 magyar életnek sokkalta szomo- 

I m szenzációi voltak. Forra­
lniuk, megtorlatlaniil maradt 
titkosságok, még mindig homály­
ig !!r ° t panamák és más eaiic-

szenzációk voltak felfújás Sal “■ S tatán mégis jobb, Ta 
Hí .l,,ll°PÓr-szerizációinl: vna- 
trr ' !-n!n , olyanok, amelyek csak 
Zn,J k’; '°9y k‘Iuoják az egész 

dur-vilag megbotránkozását.

nnmt czrM h;ggn i i n újság

EM a helyzetből csak az erők összefolyása 
es a vállvetett munka segíthet ki

A dunántúli református egyházkerület közgyűlést tartott
Pápa. sze.pt. 22 

A dunántúli református egy­
házkerület vasárnap és hétfőn 
tartotta Pápán lelkészavatással 
egybekötött évi rendes közgyű­
lését Antal Géza püspök és Ba- 
Ingh Jenő egyházkerület; fő- 
gondnok vezetésével.

Balogh Jenő megnyitó beszé­
dében megemlékezett a Tudo­
mányos Akadémia megalapítá­
sának ccntemiáriiuuáról, továb­
bá néhai Kozma Sándorról.

A felekezeti viszonyokról 
szólva. Aulai Géza püspök saj- 

1 miatta! megemlítette, hogy
felekezeti viszonyaink 
szemlélése nem mutatja 
azt, mintha a szerencsétlen 
nemzet minden felekezeté- 
nek valamennyi tagja át 
volna hatva annak tudatá­
tól, mily végzetes helyzet­
ben van az ország és nem

I ismeri fel azt, hogy ebből a 
helyzetből csak az erők 
összefogása s a vállvetett 

munka segíthet ki.
I aj da kim. sokszor merülnek fel 
jelenségek, amelyek inkább 
széthúzásra, semmint összetar­
tásra engednek következtetni. 
Ge remélni lehet, hogy a honi- 
Itisztó erőknek nem sikerül nem- 
zetrontó munkájukat véghevin- 
pí A püspök reméli, hogy köl­
csönös megértés mellett sikerül 
majd kiküszöbölni a felekezelek 
érintkezéséből mindazt, ami el­
távolodást idézhetne fel. egyben 
Pedig megerősíteni azokat i 
kapcsokat, amelyektől az or­
szág belső békéiének és ezzel 
együtt szellemi és erkölcsi ere­
jének gyarapodása várható.

I hétfőn közös ebéd volt, ame- 
! ,vc" tíz első felköszöntőt Ba- 
i Ingh Jenő főgondnok mondta a 

kormányzóra.

Fábryt a klr, ügyészségről egy fog- 
liazor kocsin kísérte át.

Ilr. Bi endiicr ítélőtáblái bíró ismer­
tette ,i ‘bűnügy iratait. Utána meghall- 
g.aták a fegyverszakértő véleményét, 
majd Fábrylioz Intézett dr Perjéssy 
tanácselnök néhány kérdést. Ezután 
dr. Gábor .lenő védő enyhébb bünte­
tés kiszabását kéri.

Negyedórái tanácskozás után félti- 
zeiiikettökur hirdette ki dr. Perjéssy 
Miltálv tanácselnök az ítélőtábla Íté­
letét és

az öt évi fegyházbüntetést három 
ő'i börtönbüntetésre szállította 
le, amelyből Ital hónapot és két 

betel kitöltöttnek vett.
A tábla Ítélete ellen úgy az ügyész, 

mbit a vádlott és ügyvédje semmiség! 
panasszal éllek.

A tábla három évre szállította le 
Fábry Kálmán büntetését

A jogászköri véres kártyacsata ügye a Tábla előtt

nveiJnD.él‘l"m,lz;eiim részvé- 
v/ros P 1u ®Ceuben- Debrecen 
Hreiiílni" 1 - n,,,zeum felépítését n e o közgyűlési határozat óla

I S /"ofUe’ h°R.V n Déri- 
ért^l/r ( p 11ósi alapjai képezőak ‘T'oum a^k» Vámos­
améivá nfr áarab rtszvényt,

I rékiL./z1 Hazai Első T a ka - 
megküldi n \?Ü lelétbc°' '»osl 
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Emlékezetes meg az az országosan } 
nagy feltűnést keltett véres kimene­
telű dráma, amely február 15-étt éjjel 
játszódott le a Jogász és Tisztviselt 
Körben, ahol Szatlimáry Tihamér vélt 
gazdászt a hakkasztal mellett Fábry 
Kálmán nyugalmazott tiizérföhadnagj 
a Leszámítoló és Pénzváltó Bank 
tisztviselője

egy öt ért tettleges inzultusért, 
amit heves szóváltás előzött meg, 

lelőtte.
A kérdéses éjjel a trükkasztalnál 

hatan játszottak. A 3-as helyen ült 
Fábry, az ötösön Szatlimáry, a köz­
tük levő 4-es hely üresen maradt. 
Fábry állandóan vesztett. 200.000 ko­
ronát kért kölcsön Szafhmárytól. aki­
nek előzőleg ö is lett hasonló szíves­
séget. Ettől kezdve Fábry mik megfor­
dult a lapja és állandóan nyert. Sziatli- 
máry ekkor visszakérte Fábryt ól a 
kölcsönzött összeget. Fábry azonban 
szí válaszolta, hogy nem tudja miből 
visszafizetni. Szatlimáry ragaszkodott 
a kölcsön visszafizetéséhez és inge­
rült hangon szóit oda Fábrynak:

Hiszen láttam, hogy siilycsztet- 
fél!

Kinek mi köze hozzá? — vála­
szolta erre Fábry. Szatlimáry tovább 
követelte a 200,000 koronát és most 
már agresszíven lépett fel. Ekkor 
Fábry is elvesztette- a türelmét és in­
gerülten jegyezte meg: ,

Most már látom, milyen ember­
rel van dolgom! Ezzel Frommer-pisz- 
tolyát. amit már el is adott, de mi­
után a kincstári jelzés rajta volt, sem­

missé vált az üzlet, maga elé tette 
az asztali a, hogy ezzel is visszárut 
tent.se a kötekedő természetűnek is 
mert S/athmáry t egy esetleges tett 
leges inzultustól.

A szűnni nem akaró szóvá'tás Szadi 
máry tettleges támadásával folytató 
doft. aki

ököllel arcába vágott Fábrynak. 
t ábry erre felkapva a Frommen 
az asztalról, mintegy reflex moz­
gással Szathmáryra lőtt, aki kar­
ján és lején találva azonnal ősz 

szeesett.
Fábry az eset után azonnal jelentke­
zett dr. Tóth Sándor ügy eletes rend- 
őí fogalmazónál és kérte letartóztató— 
'■»• Szathmáryt dr. Vargha Emil ín­
orvos részesítette első segélyben 
maid beszállittatta a sebészeti klini 
kára. ahol nyolcnapi kínlódás után ki- 
szen,vedlett.

Májusban került az ügy a delire 
cetli törvényszék elé, ahol a dr. La 
katos (iábor törvényszéki tanácselnök 
büntető tanácsa erős felindulásban el 
követett szándékos emberölésben

bűnösnek mondta ki Fábryt és öt 
évi (egyházra ítélte,

amiben az ügyész megnyugodott 
Fábry azonban feleíbfaezett.

Kedden tárgyalta a királyi ítélőtábla 
felehbviteli tanácsa dr. Perjéssy Mi­
hály ítélőtáblái tanácselnök vezetése 
alall a Fábry -ügyet. A vádat dr. Val­
ley József főügyészhelyetfes képvisel­
te. a védői tisztséget pedig dr. Gábor 
Jenő ügyvéd látta el. A főtárgya fáson

I Kabát, Kosztüm, Ruhaszövetek,
selymek, clivatflanelek <$s mindenféle

OSZt DIVAT ÚJDONSÁGOK
naponta érkeznek I

Kirakatainkat szíveskedjenek figyelem me! kísérni f

Aszódi 6$ Róth divatáruháza
A Községi Tisztv. Országos Szöv. szerződéses szállítói.

Tisztviselőknek 5% kedvezmény I

— Meghalt Vlsontai Roma.
Budapestről jelentik Visontai 
Soma ügyvéd, volt országgyűlési 
képviselő 71 éves korában'meg­
halt. I jvidéknek és Gyöngyösnek 
volt a képviselője és egykor hír­
neves ügyvéd volt Visontai Soma, 
aki Koburg Lujza hercegnőnek 
is védője volt atyja II lápót belga 
király elleni örökösödési perében. 
Az utóbbi években az egyik zsidó 
szeretetházban élt. Már régebben 
szélhfidés érte, hosszabban bete­
geskedett, mig végre most meg­
halt.

— Sajtóper egv vezércikk 
miatt. Reitz János, a Tiszántúli 
Hírlap szerkesztője lapjának a 
tavaly június elsejei számában 
„A nagy legények“ ciminél vezér­
cikket irt, amelyben a bírói és 
ügyészi kart sértő kifejezéseket 
használt. Reitz Jánost a cikk mi­
att a debreceni törvényszék egy 
hónapi fogházbüntetésre és 500 
ezer korona pénzbírságra Ítélte, 

í az Ítéletet úgy az ügyész, mint a 
I vádlott megfelehbezte. Így került 
' az ügy kedden az Ítélőtábla elé. 

Az Ítélőtáblái főtárgyalást dr. 
Perjéssy Mihály táblai tanácselnök 
vezette, inig a vádat dr. Vattay 
József főügyészhelyettes képviselte 
Dr. Visky táblabiró ismertette az 
iratokat. A főügyézzhelyettes fen- 
tartolla a vádat. Reitz Jánosnak 
mintegy félórás védőbeszéde után 
a 1 ábla az enyhítő körülmények 
figyelembevételével megsemmisí­
tette a törvényszék ítéletét és le­
szállítva az egyhónapi fogház- 
büntetést. 4 millió korona fő és 
egy millió korona mellékbünte­
tésre Ítélte Reitzot. A főügyész- 
helyettes súlyosbítás, Reitz János 
pedig enyhítés miatt semmiségi 
panaszt jelentett be.

Záróratullépésért félmillió bün­
tetés. Burg Sámuel cscmegcáru ke­
reskedőt, akinek a Kossuth-utcán a 
színházzal szemben vau az, üzlete,
\ áradj Sándor kihágást- hi ró kedden 
délelőtt a záróra he item tartása miatt 
500,000 korona pénzbüntetésre Ítélt.. 
Burg Sámuel az esti üzletzárás idc- 
’ét pár perccel túllépte és ezért szab­
tak ki rá 500,000 korona pénzbünte­
tést.

Köröznek egv szélhámos ügynö­
köt. A debreceni rendőrségen panaszt 
tett Stark Endre kereskedő, aki elő­
adta, hogy a múlt hónapban 10 millió 
korona értékű rnt átadott K. Orosz 
István 24 eve' kereskedelmi ügynök­
nek és megbízta azzal, hogy az árut 
értékesítse. K. Orosz István az áruk 
átvétele után elutazott Debrecenből 
és mindezideig nem jelentkezett. Ala­
pos a gyanúja, hogy az ügynök a 10 
millió korona értékű árut elsikkasz­
tott.', A rendőrség a feljelentés alaip- 
ián megindította a nyomozást és meg­
állapította. hogy K. Orosz István ro­
vott multit ember, akit különböző csa­
lásokért a győri ügyészség már keres.
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K. Orosz István szcmélylelrásrt a kő­
vetkező: ideges arcmozgásu, dadogó 
beszédű. 180 centiméter magas, kék- 
szemű, világosbarna hajú, sovány ter­
metű. A rendőrség a sikkasztó ügy­
nök országos körözését elrendelte.

Sikkasztó kereskediisegéd. Bur a 
Bálintné Szécheiiyt-utcaí lakos felje­
lentést tett a rendőrségen Hajó Árpád 
kereskedősegéd ellen, hogy több millió 
korona értékű ruhaneműt elsikkasztott 
tőle és megszökött a városból. Hajó 
Árpád körözését elrendelték.

— Okoliesáuyi Imre lett 
Ilevesmegye vij alispánja. 
Egerből jelentik Heves vár­
megye törvényhatósági bizottsága 
ma délelőtt 10 órakor tartotta 
rendes őszi közgyűlését Isaák 
Gyula főispán elnöklete alatt. A 
törvényhatósági bizottság a köz­
gyűlésen választolla meg a vár­
megye alispánját. Márlonlly Lajos 
árvaszéki ülnök és dr. Okoli- 
csányi Imre főszolgabíró között 
folyt a küzdelem. Leadtak 239 
szavazatot, amelyből Márlonllv 
108, Okolicsányi pedig 131 sza­
vazatot kapott, igv Okolicsányi! 
23 szavazattöbbséggel Heves vár­
megye alispánjává választották. 
Okolicsányi azonnal letette ^ hi­
vatali esküjét és átvette a főispán 
kezéből a vármegye pecsétjét. A 
megüresedett főjegyzői állásra 
Hellebrandl Hal vármegyei má- 
sodfőjegyzőt egyhangúlag válasz­
tották meg. Okolicsányi Imre 
alispánná történt megválasztásá­
val megüresedett egri járási fő­
szolgabírói állást dr. Szabó Gyula 
szolgabiióval töltötték be.

— Colidge elnököt séta köz­
ben majdnem elgázolta egy 
automobil. Londoni lapok Írják 
washingtoni tudósítás alapján, 
hogy Coolidge elnök komoly élet- 
veszede.emben forgott vasárnap 
reggel, mikor Washington egy 
külvárosának uccáin sétált. Amint 
a járdáról lelépett az úttestre, a 
a keresztuccából előrobogott ogv 
automobil és majdnem elgázolta 
de szerencsére Goolidge fél leug­
rott. A detektív, aki a köztársa­
ság elnökét még sétáján is kiséri, 
Istartóztatta a vigyázatlan soffőrt.

— Gondatlanságból okozott 
emberölésért három havi 
fogház. Szegő József 46 éves 6 
gyermekes családapa egy gazdát 
szolgált a hajdnszentgyörgzi ura 
dalomban, Véres János fiatal bé- 
reslegénnyel. Még 1923, július hó 
31-én történt, hogy az öreg kérés 
valami kötelességei mulasztás mi­
att összeszidta Veres Jánost, aki 
visszafcleselt. Szegői ez nagyon 
felbosszantotta és a kezeügyébe 
eső vasvillát felkapva, feléje szúrt 
Veresnek. A szúrás olyan szeren­
csétlenül esett, hogy egy foka a 
villának beleszaladt Veres fejébe, 
akit súlyos sebesülésével azonnal 
beszámolták a kórházba, nyolc 
hét múlva meghalt a debreceni 
törvényszék dr. Serly Jenő tábla­
in ró elnöklete alatt működő 
tanácsa Szegő Józsefet gondatlan­
ságból okozott emberölés miatt 
mondotta ki bűnösnek, tekintet­
tel azonban büntetlen előéletére

és nagy családjára csak 3 hónapi 
fogházra Ítélte Az Ítélet jogerős.

Kőműves mesterek ér­
tekezlete. A képesített kőműves 
mesterek 24-én. csütörtökén este 
6 órakor az. Ipartestület ta nús 
termében szakosztályi ütést lm 
tanak Tárgy A szövetség alap­
szabályainak ismertetése es a 
forgalmiadó ügy

— Ny ukosz hirdet meny 
Felkérjük azon tagjainkat, akik 
porosz szénre igényt tartanak, 
hogy ebbeli szándékukat 25 én 
délután li és 7 óra között nz el­
nökségnek jelentsék tie Elnökség.

„Barna férfi" eveiét" kedden vet­
tem. Csütörtökön u levelében jelzett 
helyen váróin. „Szíinksz".

Legnagyobb szörmeáruház. Piac- 
vagv l'ü-ut -I. szám. Elsőrangú sziies- 
áruim szigorú szabott árak mellett: 
seál bunda 7.000.000 K-tól 30.000.000-ig 
nerc Imnda 15,000.000 koronától 
100,0(10.1100-ig. sport bunda 1.500.000 

koronától 10,000.000-ig. női bőrkabát 
2.500.000 koronától 5.000.000-1 g. női be­
kecsek. női sapka 2,000.000 koronától 
5.000.01 io-ig. róka gallérok és saálok 
5,000.000 koronától 10.000.000-ig. Első­
rendű férfi bőrkabátok 2,500.000 koro­
nától 15,000.000-ig. MindGinmü s/ücs- 
áruhan kizárólag salát készítmény. 
Végh Gyula szücsmester.

Ünnepi imakönyvek (Machsorok 
az izr. ünnepekre, Mirjam és Hevesi 
ima könyvek vászon és bőrkötésekbe 
legnagyobb választékban kapható 
Hegedűs és Sándor rt. könyvkeres 
kedésében

SZÍNHÁZ

MŰSOR:
pincér. Bcrluisziinet 

SZERDA: A mniylwnemiő és (t 
pincér. B) bérlet.
A nagy hercegnő és a pincér. S:

vojrnak a Csokonai-sziliházban ked­
den este bemutatott vígja tékából ne 
héz volt szatírát nem írni, hiszen erre 
alig van alkalmasabb, mint az cinig 
ránsok élete. Savoir megelégedett az­
zal, hogy ió bohózattá g\ (irta az 
anyagot. Karrikaturái ügyesül:, mulat 
ságosak, a dialógus fordulatos s néha 
az ötletek finomabbak és szelleme 
sebbek, mint amennyire a darab sú­
lya után elvárható S ez már jelent 
valamit, ha valaki jobba: alkot annál 
amit elképzelt. A Csokonai-szinház 
előadásának rendezőiét. Bársony Ala­
dárt, épen fordított sors érte utó1 
mert kiérezhetően jó clképzelv-ct ncn; 
mindenben tudta valóra vá,tani t 
színpadon: sok jelenet levegőtlen; 
ig»;z, hogy nem mindenkor az 8 hi­
bájából. 11 ilassy Mariska a két első 
felvonásban kissé tulrészlev-z -B hisz­
téria! ad. a harmadikban azonban ki­
tünően leegyszerűsít s van valami 
benne a de/,illúzió finom íunyarstisá 
hói. Rajz figuráidnak a-laphlbája van; 
nem érzik meg pincérjén, hogy csu­
pán a rákényszeritett helyzet miatt 
felszeg és tahi italán: Rajz már termé­

szettől ilyennek Mtsza. Jó színész! 
kvalitásain múlt. hogy részletükben 
lyy is sok ügyes gesztusa van. Szi­
geti lenő kavrlkalurája merész vona­
lakkal jellemzett, leszedi el je sit métiyc 
elsőrendű: Halassyné udvarhölgye
s/iues lm morn - Tamás Benő figurája 
túlságosan opereltizii: Tímár Kató 
kokéit szobalánya és László Gyula 
kedélyes köztársasági elnöke jók. A 
li..i Hindik felvonás bárjelenetében I a- 
nuis és Károlyi egy-egy ügyes tán­
cot iáriak es jól játszott a Kcczely- 
lazzhand. \ felvonás előtt is volt eg.v 
zeneszám. a közzé ne. Idegek kellettek 
hozzá. Acélból. (bt)

Meghalt Toll ági Adolf. Bu­
dapestről jelentik : A mai gene­
ráció latijai közül kevesen ismer­
ték már a hatvanéves öreg ural, 
aki visszavonultan, csöndben élt 
itt közöltünk, de valamikor, a 
kilencvenes években ünnepeli és 
népszerű színésze volt Budapest­
nek. Ma resttel halt meg és min­
denütt, ahol ismerték, szerették 
és becsülték, komoly fájdalmai 
kelteit váratlan elmúlása. Deb­
recen vidékén születeti Betű­
szedő inas volts hogyan, hogyan 
nem, egy vándortársulat kórusába 
került. A vidéket járta, inig 1894- 
ben felkerült Pestre, a Népszín­
házhoz. ahol rendkívül sokat 
várlak a talentumos fiatal szí­
nésztől Első nagy sikerét a Nép­
színházban a Nebáncsuiráy kellős 
szerepében, Felesztin és Floridá­
ban aratta. Különösen nagy si­
kere volt Beöthy László Három 
Kázmér cimü darabjában, mely­
ben John Ko.rot. a zencbnhócot 
játszotta. Tollagi Adolf temetésé­
ről a Szinészszövelscq és a Szi- 
nészegyesülei nyugdíjintézete fog 
gondos-* odni.

A színházi iroda hírei:
fii bérletben kerül ma, szerdán :t

tegnapi bemutatóján n úgy sikert ért 
francia vígjáték \ nagyhercegiül és a 
pincér, szilire. A darab hatását fo­
kozza III. felvonásban a ..The five 
Jazz Kings" eredeti Íazz-Bank zenéje 
mellett Tamás Benő és Károlyi Vil­
mos táncai.

Csütörtökön Cl bérletben, kardoss 
Géza felléptével a „Pápa", Elers és 
OiUavet páratlan szcllcmcsségü víg­
játék a. amelynek keretében Hermann 
Manci, az ni szülirett és Bár ány Ala­
dár mutatkozik he a bérlő közönség­
nek.

Mozgószinházak:
URÁNIA: Az elhagyottak. Ui ma­

gyar fllmattrakció. Sacv v. Blondel 
főszereplésével. 7 felvonásban. Kísérő: 
Fridoli dugába dől. burieszk.

VÍGSZÍNHÁZ: Két sláger egy elő­
adásban, A sivatag ördöge. W. Fair- 
ibankssai és Ádíám és fix a. burleszk, 5 
felvonásban, a főszerepben ltodo.

Jönnek: Az oroszlánszívű Zigottó 
és Tangó Argentina.

METEORBAN csütörtökön ..Orient" 
Világaltrakció! Maria Jakobini és 

i hi a r I \ l.k'dtke főszereplésével! Elő­
adások 7 órától.

KÖZGAZDASÁG

Változatlan a gabonaiizlet ,x
gabona tőzsdén megélénkült' ■, 
hnza forgalma. Külföldi 
zásból élénken keresték a nehéz 
kvalitást! búzát. A jobb kereslet 
ellenére is változatlan volt ilz 
irányzat, hivatalos árfolyamok. 
Tisza vidéki búza 375 -387 5 
felső tiszavidéki 372 385, j,.' 
liérmegyei 37(1—382.,5. pestvi­
déki és dunántúli 3G7—3sj- 
rozs 275—280, sörárna 320 
360, zab 240—255. tengeri >y
.“290, repce 595 605. Rónia
175 180.

A Magyar Nemzeti Bank hi. 
hivatalos valutaárfolyamai: Ar­
gó! font 345,000—3-16 500, Csé 
korona 2102—2120, Dinár

1267, Dollár. 5-ös hi.-tői ki­
felé 71.38,5, Dollár, kisebb bank­
jegyek 7!.285—72.00,5. JAancia 
frank 3379—3403. Zloty 11 nj-

11.275. Lei 343 349,
516 522. Ura 2903— 2923, \é. 
met márka 16.860—16.996.! 
Schilling 10.015 10.063. Hollan­
di forint 28.445—28.645. Svájci 
frank 13.760 -13.836. Dán ki­
róna 17.288 17.444. Svéd ko­
rona 18.945 19.055, Norvég
korona 15.120—15.270, Beli 
frank 3120 3144.

A ló és szarvasmarhavásári
A keddi lóvásárban szokatlanul 
csekély voll a felhajtás, a ktj 
resiet is kicsi. Jó minőségű 
ára 5—6 millió, kő/epésé 3- 
inilli korona között mozgotl 
mig a silány 500.000 koron;:’! 
kezdődött. A szarvasma.dia pia 
von nagy felhajtás, közepes ke| 
resiet mutatkozott. Az árak 
következők: vágómarha 8- 
ezer. szopós boriit 10- H c/ec 
jár mos ökör pária 7—14 mi ic 
fejős telién 3- 7 millió korona

V. H. 705. sz. 1925.
Árverési hirdetmény

A debreceni járásbíróság l(|-’ 
Dk. 11. 10143. sz. végzése tol’ 
tán 2.357.600 K tőke ennek 
fizetett összeg betudásai j
1.077.050 korona eddigi és 
még felmerülendő költségek h|
hajtása végett Friedmann l.e,||j 
es fia cég javára !92o. D ' víl1 
lem bér hó 23. nap déleiéit 
lírakor I lebrccenbeii. Simarw 
utca 10. sz. háznál 20.MW 
K-ra becsült ingóságok. nui 
bútor stb. bírói árverésen a 
többet Ígérőnek esetleg a ,cj 
áron alól is eladatnak. .

Debrecen, 1925. aius.
Sziláét i >-al
hit. vóer'ha!"
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Ha férfi vagy fiú ruhát akar venni!
azt előbb okvetlen nézze meg a Bika-szálló épületében

„A Magyar Ruhaipar“
Debrecen legnagyobb férfiruha áruházát, 

mert ott tartós, jó ruhákat Igen olcsón vásárolhat.
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Ha vakítóan fehér ruhát akar, 
használja az újkor legjobb mosószerét

WűCÍlla11 önműködő 
a jjVVuulllú mosószert 1
WesIHa mosószer kíméli a ruhát, fölöslegessé 
teszi a kefével való dörzsölést, egyszerit főzés­
sel a ruha legszebb és legtartósabb fehérítése 

érhető el.
Teljéim ártalmatlan! Garantált klórmentes!

A Itgkényeiebb ruhíkra alkalmaható I 
Meglepő eradmőny I Nincs többé dörzsölés I 

Megtakarít munkát, idői, szappant, szódát I

Gyártja : MAODAUN VEGYIMŰVEK, 
Budapest, III., Tavasz u. 5 Tel. 104-36. 

Mindenütt kapható.

Párisi és bécsi
kalap-modellek

legszebb kivitelben
HEIN MATILDNÁL

Piac utca 38. 
Alakítások olcsón ás pontosan.

Szoba-lakkok árai
WEISZ festéközletében

Hatvan-utca 8.
„Medve“ lakk 1 doboz 36,000 K 
„Elbe“ borostyán „ 32,000 „ 

„ linoleum „ 32,000 „ 
Baba „ 26,000 „

Zománc (Email) 
lakkok árai:

Marx 1 kgos doboz 36,000 K 
Elbe „ „ 36,000 „
Pacific „ „ 32,000 „

és V, klgros dobozokban 
kilogrammonként drágább.

Butorraktáramat
vátelkényszer nálkül tekintse meg. 
Olcsó leszállított áraim felülmúlhatatlan!

Fenyves
bútoráruház, Klstemplomnál.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű 
küzünséget, hogy üzletemet

saját készítésű cipőkkel
rendeztem be, melyet a legjobb 
anyagból, tetszetős ás kényelmes 
kivitelben, a legolcsóbb napiárban árusítok.
GRICZMAN GYULA

cipész
Városház, „Debreceni- 
szállodával szemben.

E heti könyvujdonságok:
Hans Domlnlk: Kút világ 

harca. (Fantasztikus re­
gény a XVI-ik század, ól) I 10.000. 

biunas: Ascanio, (Dumas 
érdekes tárgyú regénye 
a XVI-ik századból) 16.800.—

Ljcszkov: Sganarell. IA 
neves orosz, iró legújabb 
regénye) 66.150 —

Kosáryné Réz Lola: Riet 
asszony lelkllsmerete. (A 
klviáló írónő legújabb re­
génye) 66.150. —

I atnássy: A tlsztv iselökér- 
(lés gyakorlati megoldása.
(A legégetőbb proMéiua 
gyakorlati megoldása) ,40.000.

Kaphatók:

Hegedűs és Sándor rt.
kn Wkereskédesében a föposta mellett

Telefon: 54.

ROTHMANN TÜKÖPGYÁP
CSAPÓ-UTCA 19. TELEFONI 13-01. I

Divatos 
parókák 

Spéciéi beby 
hajvágás 
Henne 

hajfestés 
Örök ondolálás

j Párisi 
„ „ /T * hölgyíodrászNappali frizura. Tejpiac.

Vv* iPP'1(8*4 H“tr; V

Esteli frizura.

Női kalapok
legolcHóhliati beszerezhetők

Lauer és Fülöp
kalapszalonban Rákóczi.utca 9.
Ugyanott alakítások Jutányosán, leg­

újabb modellek után.

KUN JÓZSEF ufidivatlerme
Széchenyl-utca 1.

Du. választékban érkezett dlvatoa
ívfmléíh*»lméAMö! me8l«p6en elő- 
WyB> *fban v*l,al részletre Is.

A HÁBORÚ ELŐTT 
MÁR KÖZKEDVELT SZABADALMAZOTT

GYORSMOSÓ HÁZISZAPPANT
ÚJRA GYÁRTJA AZ

Kapható minden ELSŐ DEBRECENI
füsze,kereskedésben. GŐZSZAPPANGYÁR

DEBRECEN, KÜLSŐVÁSÁRTÉR 3. SZ.

Elektromos és ta« ^ ^ am Aa#
kézi üzemű WOODSTOCK
és protos írógépek „Belvárosi“

nagyarországi kizárólagos vezérképviselete

tVtatok.a "Ä. HEGEDŰS ÉS BORY
»«a DEBRECEN KIRÁLY U 8.

bárhol. TELEFON 8 75.

Iskolai kézlmunkaanyaook
pamutok és minták legnagyobb válasz­

tékban jutányosán kaphatók.

SZILÁGYI LAJOS
kézimunka és műhimzd vállalata

Széchenyl-utca 1.

.. Füfip'anvarrod6mban
Készülnek a legmodernebb paplanok. 
Vlllanyerdvei frissítve ás tisztítva. 
DEBRECZENI, varroda : Kossuth- 

utca 11,, üzlet: Sas utca 4.

Legújabb divat szerint 
készít

kosztümöket, ruhát, kabátot
foltUnő olcsó árban

VARJAS, Varoa-utca 1.

,,Zephir", „Kalor", „Perpelwn“^
rá««." kályhák,

föstcsövek, kályhatálcák
kaphatók

SESZTINA LAJOS I 7=7
irconanulrorooLoHágáhün ■■ Ul ill VI IIIvssnagykereakedésében

DEBRECEN. Telefon 6. sz.

Aki még nem tudja
az győződjön meg, hogy a legolcsóbban az

Braun Bika divatházban
(Bika-épület) szerezheti be ruházati szükségleteit

Az őszi idényre
máris dúsan felszerelt áruraktár áll a 
t. vásárló közönség rendelkezésére.

Bel- és külföldi szövetek, 
selymek, vásznak, kötött 
kabátok, harisnyák, férfi 
és női fehérneműek a 
legolcsóbb árak mellett.

Hitelképes egyének részletfizetésre
is vásárolhatnak.

angol és francia nöl dlvatterem 
ós kalapszalonban Kossuth 
u’ca 26 sz. kalap-modellek meg­
érkeztek. Bársony-kalapok 
K 180,000 löl — Alakításokat 

legolcsóbban vállalunk. 
Angol és francia ruhák jutányos 

árban készülnek

DIÁK SAPKÁK
minden Iskolához,

LEVENTE SAPKÁK
minden színben kaphatók

Szabó János üzletében
Ref. püspöki-palota,

a Nagytemplommal szemben.

és vonóshang­
szerek javítását 

és hangolását helyben és vidéken 
jutányos áron vállalja To fi t é
zongorakeszlto, Piac-u. 30, (udvarban).

Futószőnyeg
Juta 35-tfil
Nyírott 180 tél

óriási vála.-z.tékban.

Linoleum futók
45 i m szeles, inéierr K 45 
58 - » 55
08

1.14
70

130
Padlókárpit

különféle gyönyörű mi: lákOan 
67 cm széles K 60
87 80

100 85
200 » 180
Etamin függönyök

művészi kivitelben 
2 szárny. I drapéria K 180161
Árak ezer koronákban.

Moquett és szövet hencser 
takarok nagy szón vegek 
óriási választékira'!.
Gummi kabátok gyári leiakata,

HAAS LIPÓT
Linoleum áruház
Ferenc József-ut 58.,

Megyeháza mellett. Telefon 963,
SefcäJ«

* •kW
.. v.v.- .

JiN
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őszi »alsonra mindenféle
iskolai és intézeti ruházati cikkek

legolcsóbb napi árén beszerezhetik

SZABÓ ÉS ZENGEVALD cégnél
Debrecen, Szent Anna-u. 3.

FEST LENGYEL TISZTIT
mindennemű férfi és n£l ruhát szépen és legolcsóbban
_______ Csapó-utca 28. _______

Legjobb férfi-, női- és gyermek­
ei! |lÖÍ4 legolcsóbban beszerezhetők 
GRÜNWÁLD cipőüzem, Kölcsönsegélyző-palota,

APRÓ HIRDETÉSEK
lel1 1TADSS 11*1
FODRÁSZOKNAK. vendéglősöknek 

szállodásoknak használt fali tükrök 
olcsón eladók. Sipkovits t ükörzvár, 
Sziv-ii, 14/15.________________ 1816

NŐI modell kalapok jutányosán sze­
rezhetők be Junzreisznál, Arany 
János-utea 37.   2707

GDHÉR MUST 11 hektoliter eladó. 
Értekezhetni Piac-utca 70. ügyvédi 
irodában.

SRSTAKERT 66. szám alatti \ illa és 
szőllő eladó. Értekezhetni Honvéd- 
utca 9/B.____________________ 3629

VILLAMOS (elszerelés! anyagok ol­
csó árban teljesen utak eladók. Meg­
tekinthető este 6 órától. Orosz. 
Bethien-iitca 76,   3641

ABLAKOK minden nagyságban kap­
hatók. Ablakivár. Rlattner. Sziv- 
II tea 14. 4000

1ÜZIFA és szén lcgelönvösehhcii be­
szerezhető Erdélyi Tűzifa Behoza­
talánál. Fiirdö-u. 2, Telefon 10—93.

_____________________________  1101
ELADÓ Csigekcrt. Károly Ferenc 

József-ut 42. szám sarok telek.
' ' v'-'/ií! fialogltnál. Kossuth-u. 22.

____________ .________________ 4116
TÖBB beköltözhető lakással Késes 

ucca 32. ház eladó. Ügynökök di­
ja zva. 4217

MINDENE? leány ki ló bizonyítvá­
nyokkal rendelkezik, kis családhoz 
október 1. felvétetik. Cilii a kiadó­
ban. 3628

MUNKÄSNÖKET azontialra fclxesz a 
Debrecr.enl Mükögvár. Fiirdő-utca 
2. sz. _ _3863

PÉNZTÁROS KISASSZONYT kere­
sünk. — Személyes megjelenés és 
Írásbeli ajánlat eddigi működésről 
szükség8*. Hegedűs és Sándor Rt. 
Piac-utca 34.

SZERDA este 9 órakor a Vígszínház­
ai ozgó hal 7-es páholyban felejtet­
tem fekete, lapos ridikiilöm. kérem 
a szixes megtalálót, a benne lévő 
Pv.-lap dinére eljuttatni.

Frack, szmoking és zsákol
kölcsönző intézet. Véflh, Vár-ii, ?,

ELADÓ egy nyilas szőlő a Rákóczi
szőlőskertben. Értekezni Haiduhö-
szörmény, Folyó ucca .39. 4248

BÁNKON 5(1 hold föld eladó Érte-
kezheírii Mester ucca 29. 4289

ELADÓ J tiveaaitó tokkal. Atió-u.
26. vendéglő. 4338

PORSA.J I í*) oszlopos, felsőnvomásu.
üzemképes, iókarhan levő eh dó.
Piac-u. 73. 4336

r r.K F. TFl telikahíit cs cy\ át meneti
kivbát e’adó. Zncó-tt. S. 4335

11 \Í)Ő Mikepvi'cs.n hck()!t(“izbvtö Kis-
lakása ház. Ifi. Sas. Mikénél es. A.U2

BIRSALMA, válogatót kézzel szedőit
kapható, Böszörinénvi-ut 24. 1327

PFRZSASZONYEOF.KET iavitni ház­
hoz olcsón elmegy Pharsz VoszlvCn- 

_csap. Arany dános 56, 43! 2
\ ASLEMEZEK. szekérvasalások Ke. 

vács tivula vasüzlctében intányo- 
sankaplvalók. Bika mellett, sarkon.
.__ _______________ I 4 7

HOFHER garnitúra. 4-es huzatos. |S 
éves, igen lók a rb a ti levő. teljes fel­
szereléssel eladó. Csak válas/.bvlx e- 
ges levelekre válaszolurk. Körner
Bela örökösei. Hajdúszoboszló. 4308 

C'-f.MI'.GESZŐLÖ szedésre, állandó 
munkára leányok felvétetnek. Je­
lentkezés Diószegi-ut. Molnár Lu­
kács szölőtelcpén. 4304

fitlY kétéves farkaskutya jutányos 
—íli’M-íladó. Cilii kiadóban. 4323
KIFl r,LT éi,elre kerCs a Hegedűs 
.-£Í.SaJltlor ovomda. Piac 49.

EOY fiatal szoptatós daika ajánlkozik. 
Péfe.rfia 20. szám lehet érdeklődni.

4330
TISZTVISELŐ B. lisztás. délelőttre hi- 

zajmi állást keres. Cím a kiadóban.
______________________ 4328

KIFUTÓ fin felvétetik Farkas. Sze- 
pességi _ucca 43._ 4322

EGY elsőrendű ciocszmunkás javítás­
ra állandó munkára felvétetik. P-é- 
terfia ucca 37. Bukovits. 4320

VIDÉKI kávéház. vendéglőhöz társat 
keresek azonnal. Értekezni Weisz 
Ferenc vendéglősnél. Kiilsővásár- 
o-r _______________________ 3445

GYAKORLOTT varrólányok felvétet­
nek Piac ucca SS., föld-zint. kereszt­
épület. balra. 4345

HÁZMESTERNEK gtvermektelen hó-
zaspár felvételik. Csonkám. 3. 4321

FEHÉRNEMŰ varrónőt keresek. Ko •
__vácsné, Kálvin tér 5. cukrászda, 4333
KÖZÉPISKOLAI tanulókat korrepetál, 

bárminő vizsgára előkészít joghall­
gató. Cím a kiadóhivatalban. 4342

CSEH LAJOS
villanyszerelő

Piac-u. 58., Linóleum-udvarban.

Selyemernyő vázákat 
raktáron tart és annak 

behúzását is vállalja.

JOBB nő ajánlkozik gyermek mellé 
uriház-a,kihoz. Cím Timár-ucca 44.

_____________________________ 4319
FIATAL fiiszerkercskedőscgcd októ­

ber i-re állást keres. Cím kiadó­
ban. ...........  4307

NYUGAI MAZO'l 1 csendőrfőtőrzs 
mester oéitobeszedűi. raktárnokt iro­
dai vagy bármilyen bizalmi állást 
elfogad. Cím a kiadóban, 4303

INTELLIGENS német kisasszonyt ke­
resek két gyermekhez. Cim a kiadó­

dban.________________________ 4302
EOY tisztességes ember hetesnek 

felvétetik. Fiilön. Homokkert ucca 
121. 4301

TISZTVISELŐ, jó kézirásu. ötmillió 
készpénzes kaucióval felvétetik. 
Ajánlatok ..liizto., cxlstencia-' jeli­
gére a Független kiadóba kéretnek.

____________________________ 4.341
'('GYES OGYNOKÖ 1 keresek, aki ve­

lem jönne Magyarország városaiba 
ui cikkemet rőfösöknél terjeszteni. 
Hack. Lorántffy ucca 2._______4343

KÖZÉPISKOLÁS fiú és leánytanuló­
kat correpctál. nőt-, niagánivizsgák- 
ra eökés/.it tanításban iártas orvos­
tanhallgató. Megkérésé-vk dohány- 
be- \ álló kapusához küldendők. 4344

fifiPIRÁS I és levelezést olcsón tamil­
ba!. Simonfiy ucca 9. sz. alatt. 4347

L' rr .- -. R.,
Jómi nőségíi I™

I bútorok 1
I)!< -s< > áron «Ui

II résxSetf szőlősre 1
kaphatók 1

i WEINSTOCK HENRIKNÉL |
[jjj Miklós-utca 2,, Apolló-butorllzlet.
B nE-IDr=E5n=rDr^j rEfE?,1-:-i j—r-"2 ®

\M1 v’EGYES 1*1
KIADÓ műhelynek való helyiség Rá­

kód ucca 15. alatt. 4159
KÜLÖNBÉ JÁRATÚ bútorozott uccui 

szoba koszttal vagy anélkül kiadó. 
Nyugati ucca 32. 4339

FAKÓ IARKA 8 hónapos üsző'borju el- 
x e z.ett vasárnap este. Értekezni Fe- 
keténé. Homok uccá 26. 4337

BÚTOROZOTT szobiálba lakótárs ke 
restietik Veres ucca 30. 4334

LEI.EPÉSSEL átadó l Szoba, konyha 
Árpádtéren. Bővebbet Aitó-u. 26. 
x endéglö. _ _ _____ _ 433j

HASZONBÉRBEADÓ 4 hold ondód! 
löld. Csapó 17. ügyvédi iroda. 4329

ÉPÜLŐ szoba, c'őszobás lakás novem­
berre kiadó. Értekezni Böszörmé- 
nyi-ut 24,___________________ 4326

DÉLELŐTTI órákra zongora bérbe 
adó. havi 150 ezer koronáért. Cim 
a kiadóban. 4325

Kedvező fizetési feltételek mellett készít
vízvezetéket, csatorná­
zást, fürdő-, mosdó-, 
closett berendezéseket

a legmodernebb kivitelben
EMEmCH VILMOS

szerelőmeeter 
Hatvan-u. 10. Telefon 10-12.
Felszerelések minta raktáraimban megtekint­
hetik. Költségvetéseket díjtalanul készítek. _

EGY udvarra nyíló szobát elcserélek 
egy szoba. konvluL lakásért, ráfi­
zetek, Cim József kir. hcrccg-u 50. 
hátul az udvarban. 12 */8-lg, 4315

KÉJ egyetemi hallgatónő vagy hall­
gató bútorozott szobát kaphat, eset­
leg ellátással. Károly Ferenc József­
ül 7.__   4318

HÖLGYEIM! Szives tudomásra ho­
zom, hogy párisi angol nöiszatoó- 
szücsdivattermemet áthelyezem Bu­
dapest. IV. Szervitatér 8. alá, szept. 
14-én érkeztél» vissza párisi tanul­
mányaimról. Így módomban van. a 
nagyérdemű hölgyközönségnek a 
legújabb párisi divatkreációkkal 
szolgálhatni. Nagybecsű pártfogásu­
kat kérve, maradtam tiszteletté Vi- 
dovicli István.________ 4316

KÓSER házikoszt k-1 pható. egy kvar­
té lyos felvétetik. Szív ucca 6. kis- 
udivar. 4324

KIADÓ két bútorozott szoba főtéren. 
Cim a kiadóban.______  4314

KÉTSZOBA előszobás lakást mellék­
helyiséggel keresek lelépésért. Cim 
a kiadóban. 4306

KÜLÖN szoba, fürdőszoba, zongora- 
használattal középiskolába járó 
lánykát gondos ellátásra elfogadok. 
Széchenyi ucca 24. 4311

UCCA! bútorozott szoba kiadó nagv. 
állomási hídnál. Hid-utca 6. 4310

CSÉPKE István névre szóló utazási 
napló a Miklós uccá tói Arany János 
ucca 14. számig elveszett. Becsüle­
tes megtaláló szolgáltassa a Miklós 
ucca sarki niságárushoz. 4411g

KÖZPONTON, legforgalmasabb he­
xen üzlethelyiség elegáns berende­

zéssel azonnal átadó. Cim a kiadO-
. bari._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ .__ _ _ _ _ 434 3
NAGYOBB üzlethelyiséget keresek 

megbízásból a város közepén, Cim 
a kiadóban. 4303

mii 1 hihii —aa—mm—

svábbogarat, tücsköt, j 
hangyát 24 órán belül | 

mindenki kiirthatja a szahada;. 1 
I mázott fóregirtóv.ű Olcsó árban kaphaté |
|STE RN festéküzletében 1
j PIAC-UTCA 10., Bikával szemben.| 

I Garantált minSségU patkány- oa ‘ 
! etjérirtóbóí állandóan nagy raktér.|

~KÜÍ~JÓZSEf
müköszörtiB 

Széchenyi utca 1.
javítások jutányos áron.

J Atitó-gumrmt, ]
* hó- és sárcipöi jól és olcsón \ 
F javít, használt gummit vesz *
# és elad ^

Orbán, Piac-utca 8,'
GÖRCSÖS LAJOS
BATTHYÁNY-U, 26,
VILLAMOS SELYEM ERNYŐK 

KÉSZÍTÉSÉT VÁLLALJA.
RÁDIÓ ALKATRÉSZEK KAPHATÓK.

Épület, OTTÓ MIHÁLY
mié és Rákóczi-u. 13.

VSSbUÍOr Sodrony 
agy betelek

iBHaI09 megrendelhetők.

Fournér
épület- és butorvasalások
Bészler Lajosnál

Széchenyl-u. 2.

Takács Imre
hangszerkészítő

Zongora hangoló.
Orgona és Harmonium 

javítást vállalok
Piac-utca 56. sz.

Nyoiuijjoit Iii'KvUtih éh s.imlvr u

Legújabb
zenemű slágerek:

,löii vissza csókos iiiu nyár.
A „Dolly“ Operette nagy­
sikerű betét dala 27,000.—

Tudod-e milyen kár... A 
„Dolly“ operett tánokettőse 27.000.— 

„Dolly" operett. (Hirsch bá­
jos operettje) 45J:00.—

Nincs télre párom még . . .
(A legjobb! Fox-tortt) (Jeli 
halb’ das Fräul’n Helen’ ba- 
den'seh'n) 27.000.—

„A nóta vége", a legújabb 
Zerkovitz operett, két fü­
zetben 90.000.-

„iMadonnám szőke miiiden- 
ségettt". (Madonna, du 
bist schöner als der Son­
nenschein) Szerenád es 
Bitles 27.000. -

Was macht Du mit dem 
Kitte liber Hans? (A leg­
jobb1 schimrnv) 36.000,—

stb. stb. stb.
Kaphatók:

Hegedűsé» Sándor rt‘ 
zenemukereskedésében, a

Telelőn 54.
ti i V’ ! * v • * a n«:~ii s rtisz v vnyi.it <. yvnyomdáiában Piac-utca 49 szám


